Vivendi Benefiz-Konzert 2007

Vivendi besteht aus vier Sängerinnen und zwei Sängern, die auch noch in anderen Chören mitsingen. So entstand die Idee mit diesen Chören ein gemeinsames Benefiz-Konzert zu veranstalten.

Der Benefiz-Gedanke durchzieht die mittlerweile fünfjährige Vivendi Geschichte wie ein roter Faden: So hat das erste große Vivendi-Konzert im Juni 2004  in der St.-Josef-Kirche in Kierspe eine größere Summe für die peruanische Missionsstation, die von der Kiersper katholischen Gemeinde St. Josef begleitet wird, und für die Leukämie-Typisierung des DRK Wipperfürth, eingebracht.

Im Januar 2005 wurde spontan ein Konzert für die Tsunami-Flutopfer organisiert. Mit dabei waren  weitere Kiersper Musiker, wie Christian Domke (mittlerweile Domorganist in Altenberg), Regina Lellwitz und Frank Bisterfeld (Querflöte),  Svenja Kohlmann und Fritz Schmid (Violine), sowie Martin Schriever an der Trompete.    

Im Juni 2005 sangen Vivendi für den Erhalt/Renovierung der Jesus-Christus-Kirche in Meinerzhagen und konnte dem Förderverein der Kirche einen willkommenen Betrag übergeben.

Am 3. Juni diesen Jahres wird nun ab 17:00 in der Meinerzhagener Stadthalle für das SOS Kinderdorf in Lüdenscheid gesungen. Für die unterschiedlichen Wohngruppen werden Fahrräder in verschiedenen Größen benötigt. „Wir hoffen, dass die Stadthalle voll wird, damit wir möglichst viele Fahrräder übergeben können!“, so Petra Kurzawski von Vivendi. 

Über 100 Sängerinnen und Sänger der Chöre Mixt(o)ur, Männerchor Kierspe, Cantamus Lüdenscheid und dem Märkischen Kammerchor unterstützen Vivendi,  um ein möglichst vielschichtiges und abwechslungsreiches Programm zu bieten.

Ab dem 14. Mai läuft der Vorverkauf der Eintrittskarten, die über die Mitglieder der Chöre bezogen werden können. Zusätzlich können die Karten beim Redaktionsbüro Meinerzhagen der MZ und bei der Ticketstelle der Lüdenscheider Nachrichten bezogen werden.

Die teilnehmenden Chöre werden von nun an jeweils Freitags an dieser Stelle vorgestellt. Weitere ausführlichere  Informationen gibt es auf der Internetseite www.vivendi-meinerzhagen.de

